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Общие сведения

Цель.  Изучение удовлетворенности качеством образования выпускников 
у представителей организаций работодателей. 

Период проведения. 15.05.2023 – 01.07.2023.

Методы. Опрос респондентов с применением анкеты, предложенной 
в «Методических рекомендациях по организации опроса выпускников 
образовательных организаций высшего образования и представителей 
объединений работодателей с целью получения информации об 
удовлетворенности качеством полученного образования» (информационное 
письмо Минобрнауки от 30.03.2020 № МН-3/714-МБ). Опрос проводился 
в онлайн-форме с использованием google-форм.

Выборка. Участие в анкетировании приняли 32 представителя 
объединений работодателя из 19 организаций-работодателей.



Описание выборки исследования
ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ РЕСПОНДЕНТОВ

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Образовательные организации 82,76

Концертные и театральные 

организации
13,79

Научно-исследовательские 

организации
3,45

Образовательные 

организации

82,76%

Концертные и 

театральные 

организации

13,79%

Научно-исследовательские 

организации

3,45%



Описание выборки исследования
КОЛИЧЕСТВО РЕСПОНДЕНТОВ, ИМЕЮЩИХ ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ

Ответы

% от 

общего 

количеств

а ответов

Народный артист РФ НАРФ 17,24

Заслуженный артист РФ ЗАРФ 13,79

Заслуженный деятель искусств РФ ЗДИРФ 3,45

Заслуженный деятель искусств 

респ. Саха
ЗДИРСаха 3,45

Заслуженный работник культуры РФ ЗРКРФ 6,90

Почетный работник культуры 

г. Москвы

ПРК г. 

Москвы
3,45

Лауреат международных конкурсов ЛМК 17,24

- - 34,48

НАРФ

17,24%

ЗАРФ

13,79%

ЗДИРФ

3,45%ЗДИРСаха

3,45%
ЗРКРФ

6,90%

ПРК 

г.Москвы

3,45%

ЛМК

17,24%

-

34,48%



Описание выборки исследования
КОЛИЧЕСТВО РЕСПОНДЕНТОВ, ИМЕЮЩИХ УЧЕНОЕ ЗВАНИЕ

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Профессор 44,83

Доцент 13,79

- 41,38
Профессор

44,83%
Доцент

13,79%

-

41,38%



Описание выборки исследования
КОЛИЧЕСТВО РЕСПОНДЕНТОВ, ИМЕЮЩИХ УЧЕНУЮ СТЕПЕНЬ

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Кандидат наук 13,79

Доктор наук 10,34

- 75,86

Кандидат наук

13,79%

Доктор наук

10,34%

-

75,86%



1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, 
обучающиеся и/или выпускники данной образовательной 
программы? 

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники 

трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках 

сотрудничества с Институтом

27,59

Да, обучающиеся и/или выпускники 

трудоустроены по их личной инициативе
24,14

Нет 20,69

Затрудняюсь ответить 27,59

27,59

24,14

20,69

27,59

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Да, обучающиеся и/или выпускники 

трудоустроены по результатам 

прохождения практик, стажировок или в 

рамках сотрудничества с Институтом

Да, обучающиеся и/или выпускники 

трудоустроены по их личной инициативе

Нет

Затрудняюсь ответить



2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые 
результаты освоения ОП требованиям профессиональных стандартов 
(при наличии), либо требованиям к профессиональным компетенциям, 
предъявляемым к выпускникам на рынке труда? 

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Полностью соответствуют 89,66

В большей мере соответствуют 10,34

В большей мере не соответствуют 0,00

Не соответствуют 0,00

89,66

10,34

0,00

0,00

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Полностью соответствуют

В большей мере соответствуют

В большей мере не 

соответствуют

Не соответствуют



3. Позволяет ли материально-техническая база Института 
сформировать профессиональные компетенции в соответствии 
с требованиями профессиональных стандартов (при наличии), 
либо требованиям к профессиональным компетенциям, 
предъявляемым к выпускникам на рынке труда? 

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Полностью позволяет 86,21

В большей мере позволяет 13,79

В большей мере не позволяет 0,00

Не позволяет 0,00

86,21

13,79

0,00

0,00

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Полностью позволяет

В большей мере позволяет

В большей мере не позволяет

Не позволяет



4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института 
сформировать профессиональные компетенции в соответствии с 
требованиями профессиональных стандартов (при наличии), либо 
требованиям, предъявляемым к выпускникам на рынке труда? 

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Полностью способен 96,55

В большей мере способен 3,45

В большей мере не способен 0,00

Не способен 0,00

96,55

3,45

0,00

0,00

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Полностью способен

В большей мере способен

В большей мере не способен

Не способен



5. Как бы Вы оценили качество подготовки 
обучающихся и выпускников?  

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Полностью удовлетворен 79,31

В большей мере удовлетворен 20,69

В большей мере не удовлетворен 0,00

Не удовлетворен 0,00

79,31

20,69

0,00

0,00

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Полностью удовлетворен

В большей мере удовлетворен

В большей мере не удовлетворен

Не удовлетворен



6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям 
обучающихся и выпускников Института для трудоустройства? 

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Готов 86,21

Готов, но не всех 13,79

Не готов 0,00

Затрудняюсь ответить 0,00

86,21

13,79

0,00

0,00

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Готов

Готов, но не всех

Не готов

Затрудняюсь ответить



7. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы 
у выпускников программы среднего профессионального 
образования? 

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Общие компетенции 0,00

Профессиональные компетенции 0,00

Все компетенции сформированы 

в достаточной мере
96,55

Не оценивал выпускников СПО 3,45

0,00

0,00

96,55

3,45

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Общие компетенции

Профессиональные компетенции

Все компетенции сформированы в 

достаточной мере

Не оценивал выпускников СПО



8. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у 
выпускников программы бакалавриата? 

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Универсальные компетенции 0,00

Общепрофессиональные 

компетенции
6,90

Профессиональные компетенции 0,00

Все компетенции сформированы 

в достаточной мере
93,10

Не оценивал выпускников 

бакалавриата
0,00

0,00

6,90

0,00

93,10

0,00

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Универсальные компетенции

Общепрофессиональные 

компетенции

Профессиональные компетенции

Все компетенции сформированы в 

достаточной мере

Не оценивал выпускников 

бакалавриата



9. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы 
у выпускников программы специалитета? 

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Универсальные компетенции 0,00

Общепрофессиональные 

компетенции
0,00

Профессиональные компетенции 0,00

Все компетенции сформированы 

в достаточной мере
72,41

Не оценивал выпускников 

специалитета
27,59

0,00

0,00

0,00

72,41

27,59

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Универсальные компетенции

Общепрофессиональные 

компетенции

Профессиональные компетенции

Все компетенции сформированы в 

достаточной мере

Не оценивал выпускников 

специалитета



10. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 
сформированы у выпускников программы магистратуры? 

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Универсальные компетенции 0,00

Общепрофессиональные 

компетенции
0,00

Профессиональные компетенции 0,00

Все компетенции сформированы в 

достаточной мере
86,21

Не оценивал выпускников 

магистратуры
13,79

0,00

0,00

0,00

86,21

13,79

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Универсальные компетенции

Общепрофессиональные 

компетенции

Профессиональные компетенции

Все компетенции сформированы в 

достаточной мере

Не оценивал выпускников 

магистратуры



11. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 
сформированы у выпускников программы ассистентуры-
стажировки? 

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Универсальные компетенции 0,00

Профессиональные компетенции 0,00

Все компетенции сформированы в 

достаточной мере
79,31

Не оценивал выпускников 

ассистентуры-стажировки
20,69

0,00

0,00

79,31

20,69

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Универсальные компетенции

Профессиональные компетенции

Все компетенции сформированы в 

достаточной мере

Не оценивал выпускников 

ассистентуры-стажировки



12. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом? 

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Да 58,62

Нет 34,48

Не знал, что это возможно 0,00

Затрудняюсь ответить 6,90

58,62

34,48

0,00

6,90

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Да

Нет

Не знал, что это возможно

Затрудняюсь ответить



13. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании 
оценочных материалов по дисциплинам (модулям)/ 
по практикам/НИР (ИР) /  итоговой (государственной итоговой) 
аттестации ? 

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Да 55,17

Нет 41,38

Не знал, что это возможно 0,00

Затрудняюсь ответить 3,45

55,17

41,38

0,00

3,45

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Да

Нет

Не знал, что это возможно

Затрудняюсь ответить



14. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации 
обучающихся? 

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Да 27,59

Нет 68,97

Не знал, что это возможно 3,45

Затрудняюсь ответить 0,00

27,59

68,97

3,45

0,00

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Да

Нет

Не знал, что это возможно

Затрудняюсь ответить



15. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, 
олимпиад и других конкурсных мероприятий по отдельным 
дисциплинам (модулям) ОП с целью выявления наиболее 
способных обучающихся? 

Ответы

% от общего 

количества 

ответов

Да 72,41

Нет 27,59

Не знал, что это возможно 0,00

Затрудняюсь ответить 0,00

72,41

27,59

0,00

0,00

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Да

Нет

Не знал, что это возможно

Затрудняюсь ответить



123060, г. Москва, ул. Маршала Соколовского, д. 10 

(499) 194-83-89 
info@schnittke.ru

schnittke-mgim.ru

Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования города Москвы 
«Московский государственный институт музыки имени А.Г. Шнитке»
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